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Musical-Mathe
Bei	dem	Musical	„Peter	Pan“	wurde	ein	großes	Piratenschiff	gebaut.	Das	Schiff	besteht	aus
4	 Podesten.	 Jedes	 Podest	 war	 3m	 lang	 und	 1m	 breit.	 Immer	 2	 Podeste	 werden	 an	 der
langen	Seite	zusammengeschoben	und	dann	werden	die	Podeste	auch	noch	an	der	kurzen
Seite	zusammengeschoben.

Auf	wie	vielen	m²	können	die	Schauspieler	laufen?	(Rechne	aus!)

Zeichne	die	zusammengeschobenen	Podeste!	1	Kästchen	=	1m²

A:	Die	Schauspieler	können	auf	12m²	laufen.
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6 m 1 2 m = 7 2 m ²

1 , 5 0 m 4 m = 6 m ²

6 m ² 4 = 2 4 m ²

2 m 2 m = 4 m ² 6 4 m ² 2 = 1 2 8 m ²

4 m ² 1 6 = 6 4 m ² 1 2 8 m ² 1 0 m ² = 1 2
R 8

6 4 m ² 1 0 m ² = 6 R 4

Die	JMBR	hat	einen	Vorhang	den	sie	an	einem	Seil	in	die	Cultura	einbauen	kann.
Das	Seil	wird	in	6m	Höhe	gespannt.	die	Bühne	ist	an	der	Stelle	12m	breit.
Wie	groß	ist	der	Vorhang?	Zeichne	und	rechne!

A:	Der	Vorhang	ist	72m²	groß.

Es	gibt	auch	einen	großen	Sternenhimmel.	Eine	Bahn	ist	1,50m	breit	und	4m	lang.	Es	gibt
insgesamt	4	Bahnen,	die	aneinandergehängt	werden.
Wie	groß	ist	der	Sternenhimmel	insgesamt?	Zeichne	und	rechne!

A:	Der	Sternenhimmel	ist	24m²	groß.

Die	Bühnenbildnerin	will	die	Kulissenteile	für	das	neue	Musical	weiß	streichen.	Es	sind
insgesamt	16	Teile	die	2m	lang	und	2m	breit	sind.	Ein	Eimer	reicht	für	10m².	
Wie	viele	Eimer	Farbe	muss	die	Bühnenbildnerin	kaufen?	Rechne!

A:	Es	müssen	7	Eimer	gekauft	werden.

Wie	viele	Eimer	müssen	es	sein,	wenn	jede	Platte	2mal	gestrichen	werden	muss?	13	Eimer
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